PATRICK BRUNNER

PATRICK BRUNNER

Platz in mein Herz



CD: 52995



www.patrickbrunner.at

P+© USP Enterprises

Platz in mein Herz

1. Radio Version 3:44 ATU271400040

Musik: Patrick Brunner Text: Patrick Brunner

Arrangement: Dominik Hemmer

Verlag: USPMUSIC Verlag Record Label: uspenterprises



RELEASE: Digital - 03.10.2014





PRESSEINFO:

"Platz in mein Herz", der neue Titel von Gitarrist und Sänger Patrick Brunner besticht mit gewohnt ins Ohr gehender Melodie und "ins Herz" gehenden Textzeilen. Der Austro-Popper, der damit seine dritte Single auf den Markt bringt, wagt sich thematisch auf neues Terrain: Freundschaft fürs Leben. Zusammenhalt auch in schweren Zeiten – gerade heute wichtiger denn je. Der Titel spricht für sich: echte Freunde sind in Zeiten virtueller Bekanntschaften rar geworden - "Platz im Herz" statt "Platz im Netz", das zählt für Patrick Brunner. Dass es auch "normale" Freundschaften zwischen Männern und Frauen gibt, dürfen auch immer mehr Menschen erleben "Platz in mein Herz" stellt genau diese Themen in den Mittelpunkt. Der warme Sound, das stimmige Arrangement und der gefühlvolle Text ergeben einen runden Song und erzählen eine weitere Geschichte aus dem Leben des jungen Musikers.

BOOKING & KONTAKT:

Patrick Brunner info@patrickbrunner.at

PLATTENLABEL / KONTAKT:
USP ENTERPRISES
M: 0664/24 17 911
W: www.uspenterprises.com







